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1. Xvvoia

H 1. Tuveivon To ovolo; ”

YHvoro givar kGO GLALOYN AVTIKEWEV®OVY, TOV TPOEPYOVTAL OO TNV EUNEPIR HagG 1] TN dSovonon Hog,
glval Kohd opiopéva Kat dtaxpivovrat 1o éva and 1o dAro. Ta avtikeipeva mov amoteAohv T0 GUVOLO
ovopdlovrat otoyygia | pEAN tov suvorov. Ta cuvola cuvinBmg Ta cupforilovpe pe Kepoiaio yYpappoTa
tov EAAnvicod 11 Aativikod adeafritov.

H 2. Tlowot gival o1 Pacikoi TpOTOL TOPAGTAGNS GVVOL®Y KL TL YVOPILETE Y1 0VTOVG; H

Ta cOVoAN TAPIGTAVOVTAL LLE AVAYPOPT| | TTEPLYPOON.
» Tlapdotaon pe avaypoer) EXOVUE LETOED 600 ayKIGTP®V OAN TO GTOLYEIN OVAAVTIKA TO GTOLYEIN TOV
ouvorov. ' mapddetypa 1o chvoro A mov mepiéyet Tovg apduovg 0,1,2,3.4,5 ypdoetar:

A={0,12,34,5}.

O 1pdmog WV TOHG YPMOIoTOIEiTAL GVVHOWOG OTAV TA GTOLYEID TOV GUVOAOL gival GYETIKE Alya.
» Tlapdotaon pe Teprypa@n Exovue 0ToV amd £va GOVOAO L eMAEYOVUE EKEIVA TO GTOLYELD TOV, TTOV
&yovv o, opiopévn wiotra. o Tapdderypa to cuvoro B tov axepaiov amd to 1 émg to 100,

yphpeton: B={x eZ/1<x <100}

| 3. Iléte 5%0 cHvola siva ica; |

Avo oovora A kot B Aéyovtat ica, dtav £xovv akpipag ta idto otoyyeio. ['paoovue A=B.

H 4. I167e éva ovvoro A AEyETor VTOGUVOLO EVOG cuVOAOL B; H

"Eva ovvoro A Aéyeton vtocvvoro evdg cuvorov B dtav kébe ototyeio Tov A givor Kot ototyeio
tov B. I'pdpovpe AcB.

| 5. Tlow cHvoko AéyETaL KEVO; |

"Eva ovvoAo mov dev éxel ototyeia, AéyeTan kevd GUVOAO Kal GLUPBoAIleTOL e { } N I . lNa topdderypa
10 cUvolo A= {x eR/X*=— } Enedn n e€icoon x° =—1 eivor addvatn oto R, 10 A Sev éyel kavéva

ototyeio, apo A=,
To kevd chvoro glval VTOGHVOAO 0TOLOVONTTOTE GLVOLOL A, dniadn T A .

| 6. T givar Ta Sraypappoto Venn; H
Ta dwypdppata Venn givar pio ETOTTIKN TOPOVGINGT TOV GUVOADV

, . . . A
Kol TV petald Toug oxéoemv. To Bacikd cvvoro Q cupuPoiileton pe 10 Q

€0mTEPIKO VO opboywviov. Kabe vmosivoro Tov Bacikod cuvOlov TAPIGTAVETOL
LLE TO ECMTEPIKO ULOG KAEIGTNG KOUTOANG, a

paces ouvormyv

H 7. IIow o¥volro Aéyetan éveon 690 cuvérav A,B; H

"Evoon d0o cuvorov A kot B Aéyetat 1o ohvoAo

TOV 0TOI0L TO GTOLYEIN VKOV GE VO, TOVAIGTOV 0t T0. GOVOAL A Kou B. A B8
YvpPoiiletor pe AUB.

Anhodn AUB={xeQ/xeAnxeB}.
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H 8. Ilow ovvoro Aéyetar Topn TV cuvérlav A,B; H

Topn 600 cuvorwv A kot B Aéyetat 1o chvoro TOV 070iov T, GTOLYEIN OVIKOVY TOVTOYPOVE, KoL 6Ta, SDO
ovvola A kai B. Aniadn omnv topn tov A ko B avijkovy ta kowd toug
ototyeio. Zopporiletor ue ANB.

Anhadn Ar\Bz{XeQ/XeA Kol XeB}

A B

H 9. IToto 6UVOAO AEYETOL GUUTANPONE. EVOG VTOGVVOAOV A EVOG Bacikod cuvorov Q; H

7oV dev avikovy 6to A. ZopPoAiileTon pe A

Topmpope. vog cuvolov A AEYETaL TO GUVOAO TOV TEPIEXEL TO. oTOLXEID TOV Q A
) A
Anhady A'={xeQ/x¢A} Q

Q

Baowég aoknoeig

1. Na ypdwyete pe avaypan ta GOVOAL:
@) A={xeN/-2<x<5} B) B={xeZ/(x-1)(x-3)(2x-5)=0}

2. No Bpeite 10 cHVOLO TOV YNPi®V OV amoTeAoVY ToV apldud 352253.

3. Na g€etdoete av givon ico T cvvora A = {—2, -1,0,1, 2,3} Ko B= {X eZl-3<x< 3} :

4. Av A={2,4}, B={1,2,3} xon I'={1,2,3,4} , va eEeT60ETE TOLOL MO TOVG TAPAKATE
wyLPLeHoVS elvar cootol: o) A< B p) AcT v) BT

2. lIpaypatikoi aprOpoi

a. Ov Tpacels Kat o1 WIOTNTES TOVG

H 10. Movog ap1Opoc ovopaleTon pnToS KO TOL0G GPPNTOS; H

Pntég eivar kdBe apBpdc mov pmopel va ypagel otn Lopen % , 01ov ot a kot B givor aképatot pe B=0.

, p , o, , . . .
Ot apBpoi mov dev YpaeovTal 6T HopeN E , 01ov ot o Kot B eivan aképarotl pe B =0, Aéyovtar appnrot

apBpuoi.

H 11. TToweg givan 01 1010TNTES TG TPOGOEGNS KOl TOV TOLAUTANGLUGOD TPOYUATIKOV O.PLOPOV; H

IowotyTo Ip6cOeon IMoAlamhocrocpog
AvTipeTofeTIKN a+p=p+ua a-p=p-a
[Ipocetaiplotikn (1+(B+Y)=((1+B)+Y a'(B“.’)Z(Q'B)'Y
Ovdétepo oToryeio a+0=a o-l=a
Zoppetpucd otoryeio a+(—a)=0 1
(avtibetog- (-a) o T La#0
avTiGTPOPOC)

Empeprotikn a'(B"‘Y):Oﬁ'B"'a'Y

2
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12.Tv ovopdleran dOvapun o’ pe fpaon tov Tpaynatiké apOpd o kol kO£ TOV PUEIKO PO
v>1,;

Abvapn o pe Baon tov Tpaypatikd aplOpd o kot ek0ETN Tov QUGIKO aplBpd v >1, gival To YvOUEVO v
TAPOYOVTOV IGOV HE TO 0. ANAad: a’'=a-a-...-a
[ —
V TOPayovTES
. r 7 1 . 0 -v 1
Axoun opilovpe 6t o = ko pe a#0: " =lkon o™ =—-.

v

a

13.No copmMpAOCETE TIC TOPUKATO 1O10TNTES SuvANE®V:

14.No coprinp®OGETE TIC TOUPUKATO TOVTOTNTES:

(a+B)2:... (a—B)Z:... o’ —p*=... (a+B)3:...
(a—B)3=... o’ +p°=... a’-p*=.. (a+B+y)2=...

—

a+[3)2=a2+20c[3+[32 (a—B)zzocz—ZocB+B2 OLZ—BZZ(OL+B)(OL—B)
a+PB)’ =0 +30’B+3ap +B° a—PB) =o® —3a?B+3ap? B
a3+B3=(a+B)(a2—aB+BZ) OLS—B3=(OL—B)(OLZ+OLB+B2)
(0H—B+y)2 = +B° +7> +2aB + 20y + 2By

~~

15.Na ypawyeTe TIS 1010TNTEG TOV AVALOYLAV TTOV GTOPPEOVY U6 TNV 166TNTA

oY
55 BS(B+8)=0.

.oy .
. —=-<ad=Ppy, B6#0 il
55 ad =Py, p
ji, LY OB YO a5l iv.
B o p 0
VoAV 2T o LY 2TV B5(B15)#0
B 5 B 5 PB+d

Boaowég aoknoseig

3 _9g2 23 2
5. No amAOTOINCETE TI TAPACTACELS: @) ocz—ocﬂx B) (a_lj & +°‘2
a”-a a) (a+1)
) 3 2
X7+ X
6. No amodei&ete 0TL: [ > yz ] :( — y] =1
X -y X-y
, ) ) , L o+p v _1
7. Aivovton ot Tpaypotikol aptBpoi a, B, v, 6 pe B # 0 Ko & # vy dote va 1oybhovv: =4 ko F— = 2
=Y

3
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0) No anodei&ete 0T1 o =3 ko & =5y.
ay + By

B) Na Bpeite v Tun g mopactacng: [1 =
pd—Py

8. a) Na amodsifete 6t o —(oc —1)(0L+1) =1.
B) Na vroloyicete T Ty ™G TOPEGTOONG (1, 3265)2 —-0,3265-2,3265

t { { i . , oo+l o«
9. Aivovtar ot pn pndevikoi mparypatikoi apibuoi a, B, pue o # B yia tovg omoiovg wydet: T = E
+
a) No amodei&ete 6TL ot apBpoi a kot B etvar avtictpogot.
22 338
B) Na vroroyicete v Tiun g napdotacng: K = sz ((BB;zs .
o (o

B. AvaToln TPAYRATIKOV aprtOp@v

H 16. Mot évag apOpdg o givor peyaldtepog amd Evav apipo f;

"Evog apBpog a Aéue 0t givon peyolvtepoc amd Evav aplfuod B, kot ypaeovpe o>, 6tav n dtapopd
a—B eivon Oetikoc apBudc. Andadn a>p<a—p>0.

17. Av 6v0 aprBpoi a, p eivar opdonpor 167e TL cVPTEPAivETE Y100 TO AOpPOLGNA, TO YIVOUEVO KL TO
TAIKO TOVG;

To dBpoiopa 600 Betikdv apBumv givar Betucodg apBudg Kot o abpoisia 300 aPVNTIK®Y oplOUmY
glvort apvntikoc opBuos. To yvopevo kot 1o TnAiko 600 opdcUmY aptBuody etvar Betikdg aplBuog.

18. Av 6v0 apiOpoi a, p ivar ETepOGNLOL TOTE TL GUUTEPAIVETE Y10, TO YIVOIEVO KL TO NATIKO
TOVG;

To ywvopevo kat to TNALKo 600 TEPOCTIU®V aPOU®Y Elval apynTiKOg aptOuog.

19.Na oopninpoocete TIg TapoKdTO oyicels:

a’...0 a +p =

0’20, o+p’=0=a=p=0 kuu o +p*>0<=0=01p=0

20.Na amodci&ete 0TL Y10 OeTiK00G 0ptOpovs o, kol 0eTikd axéparo v 1oyvEL 1] 1I6odvvapio:

a=pa’ ="

Ev00: 'Ecto o= . Tote amd tov opioud g 1edtmtac tpokdmtel ot o’ =" .

Avtiotpoo: Eotw 611 o' =B" ka1 o # B, to1e:
Av o> Oa givor o’ >B" dromo ko

av oo <P o givon o <B" wov givar emiong dromo. Apa o =f.
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|| 21. Tvovopdletor KAELGTO KOl TL OVOIKTO S1dcTNG 0T6 To o péxpl 7o B Kol wms cvpPorilerm; ||

Kot didotnpa and to o péxpt to B AEYETOL TO GUVOAO TV TPAYUATIKGV aplfumv X pe a <X < kot
ovuPoiiCetan pe [o,B].
Avoikto diotnpa and to o péxpt To B Aéyetor T0 GHVOAO TOV TPAYUATIKOV apludv X pe o< X < Kot
cvuPoriCetar pe (o,B) .

AoxnoOmoAlg

Baowég aoknoeig ge 1:1:;)‘: g?,o:;tzmbﬁ
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Y. AT VT TP TPOYRATIKOD apLOpov

H 22. T ovopdleTar amdlvTn T TOV TPAYRATIKOV 0.p10pov o, H

H amoélvtn tun evog mpaypatikov apifuov o copfoiileton pe |oc| ka1 opiletar omd Tov THTO:
o, a=>0
o= R
| | —a, a<0 r’*&Oi‘\ﬂiQOui).‘;\Lg
0 110 MA0VO10G KOOPOG

Oepatev xat aoknoe®y

23.No copTAnpAOCETE TIC TAPUKAT® 6YEGEIS NE TA cVUPora >, <, =, > <!

2

lot...|-a]...0 lo...a. ko al...—a |a|2....a

Eivou |a| =|-a|>0, lof > xa |of = —a, lof =a

24.No. cOPTANPAOCETE TIC TAPUKATM GYECELS
Av 0>0, tote |X|=9© .................................... Kol |X|=|(1|<:> ..........................

Eivor || =0 < x =40 xat |X|=|a| < x =+a

o]

IRl

o

25.No amodeilere 61: @) |a-B|=|a-|B| p) B

) Eneid ko 1o 390 pédn mg wootnag fou- B =|al-|B| sivar pn apvnricoi apibpoi, xovpe:

o+ B =[o |8 o B =(Jo [B)" = (cu-B)* =[of {B* =0 B =0 B 1oen

B) AmodeikvieTan pe dpoto Tpomo.

26. No omwodsilere 0TL |(X. + B| < |(x| + |B| . Iéte woyveL  wwotro;

Emedn ko ta 890 pédn mg oygong |o+ Bl <|of +|B| ivan pn apvnticot apibpoi, Exovpe:
Jou+ Bl <ot +[B] <= o + B* =< (|ou| + |B])" = (o + BY <otf + 2[orf|B]+ B* =
o +20p+ K <o + 2|ap| +K < Zap< Z|op| < |op|= op mov wydet

H 1c6tta |oc[3| =oaf oyvel povo av af =0, dnradn av Kot povo av ot aplfuoi o,p eivat opodonuot 1 Evag

TOVAG(LOTOV OO AVTOVG gival 150G LE PNoév.

H 27. Tvovopaletal am6cTaon 600 aptOpudv o,p, o copporileron ko pe Ti givon ion; H

‘Ecto 611 o1 apBpoi o, mapietdvoviol tave otov a&ova e ta onueia A kot B.

A@ oM Bep)
d(a,B)=la-p]

To unkog tov Tufretog AB Aéyetat amdotaon tov apbudv a kot B, cvpporiletar pe d(a,p)
ko efvon {on pe Jo—pB|. Andadh d(o,B)=|o—p].

Y

rl‘
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28 Ecto 611 T onpeio A ko B mapietavouv otov aSovae ta dxpa o,f 1OV d10.6TINROTOG [a, B] .

Av M (Xo) 70 péco AB, va amodeifete 6TL X, = GT"'B .
Afa) Mixy) Bef) .
3! b " e " - E
Ee fial]
2 2

Eivar (MA)=(MB) < d(X,,0) =d(X,,B) <X, — 0 =[x, =B = X, —a=p—X, (agod o <X, <B) <

2X, =a+B <X, :QTJFB.
29.Na cumANPOCETE TIC TUPUKATO GYEGELS:
T X, €R, p> 016081 [X—Xo| <P S v, KOL X[ <P i,
INa X, eR, p>0woyder: |X—X0|>p© ................................... Ko |X|>pc) ............................
Eivor [X —X,|<p <X e(X,—p.Xo +P) < Xy —p <X <Xy +p AoKnoomoAtg
X <pe=xe(—pp)e—p<x<p ©0 mo m\odo10g KOOROG
Bepatov xat aokioeaV.

X —Xo| >p =X e(—00,X, —p) U(Xe +p,+0) S X< Xg—p N X>X,+P
[X|>p <= xe(—0,—p)U(p+o)X<—p f X>p.

Baowég aoknoseig
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23 No anodeifere ot o — Pl <|a—v]|+|y—B]-

24.0) Na Bpeite yio TO1EG TPAYHOTIKEG TIUEG TOV Y 1OYVEL : |y - 3| <1.
B) Av X,y etvar ta prikn t@v TAsvpdv evog opboymviov maparinloypdppov, e 1< X <3 kot
2<y <4, tote va Ppeite ta Oplo. LeTAED TV 0moimV TEPLEYETOL 1] TN Tov guPfadod E tov
opboywviov.

25.Av |X| <3 ka1 |y| <2, vo amodeiete OtL:
0) |2x-3y| <12 B) [3x—y+1|<12

26. Aiveton £vac Tpoaypotikog aptOpdc X mov kavomnolel T oyéon: d (X, 5) <9.
a) No 0TodMCETE TNV TOPITAV® GYECT AEKTIKA.
B) Me yprion tov dEova TV TPAYLOTIKGOV 0plO®Y, VO, TOPUCTHGETE GE LOPPN SLUGTNUATOS TO GOVOAO
TOV OLVOTOV TILOV TOV X.
v) Na ypdwyete T oxéon pe 10 cOUPoro TG amdALTNG TIUNG Kot va emPefaidoete pe adyefpikod tpomo
TO GUUTEPAGLLO TOL EPOTNLOTOS ().
0) No ¥pNGLULOTOUCETE TO GLUTEPUGLLO. TOV EPOTNUATOS () Yol va dgi&eTe OTL: |X 4 4| 4 |X —14| =18.

27. Aivovtor ol Tpaypoticol optBpoi o Kot B yio Toug 0oiovg 1IGYVEL 1] avicmon: (a = 1)(1 —B) >0.
a) Na arodei&ete 6TL 10 1 givar petaéd tov a, B.
B) Av emmiéov |[3 — a| =4, va vmoloyIGETE TV TY TNG TAPEGTACNG:

K =|(x —ZIJ 4 |1— B| . Nol 01TI0A0YNCETE TNV OTAVINGT GOG EITE YEOUETPIKG gite alyefpuKd.

0. Pilec mpaypotik@v aprtopov

H 30. T1 ovopdleral TeTpoy®vikn pila evég un apvntikov aprdpod o; H

H tetpaywvikn pila evoc pun apvntikov aptdpod o cupfoiiletor pe J& Kot €tvot 0 un apvnTikog aptopdc
7ov, 0toV VYwbel oTo TETPAYWVO, OiVEL TOV 0.
Anhodn av >0, n «/a TOPLGTAVEL TN U1 apviTikn Adon g e&icmong X2 = o .

31.Na cvoumAnp@OGETE TIC TAPUKAT® 1OOTNTES:

H 32. T ovopdaletrar v— oot pila evég un apvntikov apfpov o, H

H v-oo11 pila evog un apvntikov aptBpov a cupPoAiileTon pe {/& Kot gfval o un apvnTikog aptuds mov
otav vywbel otnv v, divel 1o a.

Anhodn av a>0, n {E TAPLOTAVEL TN PN opvnTikny Adon g e€icmong X' =a .
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33.Na cupaANpAOGETE TIC TUPUAKATO WGOTITES:

v
({/E) =.,02>0 Vo’ =...,a20 Ja¥ =...,a<0 kv apriog

(X/a)v=oc, o>0, {/oc_vza,oczo, X/oc_v=|ot|, o <0 Ko v apTiog

34.Av a,p =0 vo amodseiere 6TL:

i. Yo yB=yo-P ii. ‘E:% B0
i, Yo =Wor iv. W = o

i. X/E-(/E={/ﬂ©(¥/a-{/§)v =(X/a_-[3)v @(x/&)v ({/E)v =a-Bsa-B=a-B oydet

ii. Amodekvieton dmmg Ko 1o .

iii. Yo =”\V/a<::>(5/3/_oc_)Hv =(“X/&)”V o [(” X/&)HT = (x/&)v = o 1oydet
AoxnoomnoAig
A T T

|| 35. IMwg opileTal 1 dOvaun Tov pun apvNTIKOL 0PlORod o 6€ pNTo eKOETY; ||

I
Av o> 0, paxéparog ko v Betikde axéparog, Tote ¥ = o
»
Av a=0, p,v Betikoi axépatot, tote opiCovpe 0V =0.

Boowkég acknoseig
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AoxnoomnoAig

0 1Mo MAovO10g xéopog

3. EClomoeig

a. E€iecmaoeig 1ov BaOpov

36.Na Avoete Ty e€icwon ax+ P =0 ywe Tig owwgopeTikéc Tipég tov o,feR.

Etvot: oax+B=0<ax=—

X _ By B

y.4 a a

e Av o =0, 10t 1 e&iowon aX =—P yivetar 0-X=—f

e Av a#0,t0teto0Xx=—P <=

- ov B=0 n e&lowon sivar advvotn, Evo
- av B=0 n e&icwon &yt ™ popen 0-X =0 Kot aAndevet yo kae TN TOL TPOYUATIKOD aptOpoD X,
onAadn etvar TawtdTNTA.

|| 37. Mowg ap@pég Aéyetan pila pog eéicmwong; ||

H Aoom pog eiomong Aéyetan kot pila e.

38. IIote o e€icowon 1ov faBpov AéyeTon TapapeTPIK] KOl TMOS OVORALETAL 1) SLUOIKAGIN TOV
Kavovue yio TNy £0pect Tov TA00VS TOV pLLav T™G;

10
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Av o1 cvvteleotég a ko g e€lomong axX + B =0 ekppalovtor pe t Ponbeia ypapupdtov tote TA
YPAUUOTO 0VTE AEyovTol TAPANETPOL, 1) e&ic®ON AEYETOL TOPANETPIKT] KOL 1) EPYOCIN TOV KAVOVUE Y10
v gupeon 1ov TANBovS TV prldv g Aéyetar diepeviviion.

Boaowég aoknoeig

AoxnoonoAig

0 mo m\ovolog xbopog

B. H ekicomon X' = a

39. Na Mogte Ty edicoon X' =a .

x =+Ya

x==o

Av v dptiog koo < 0 ,t61te m e€iomwon X' =a givan adbvam
Avvreprrtog ko oo >0 tote: X' =a > X= Yo

Av v éptiog kar >0 tote: X' = < {

Av v reprttog kar a<0 tote: X' =a < X = —V,|a|

Baowég aoknoseig

11
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g) X* +x=0 o1) X° +16x =0 g (x+1)’ =64 n) 1+125x% =0

46.Na AvBovv o1 eElomaoelc:
@) (x+1)' -81=0 B) (x—2)° +128=0 v) (2x-1)° +243=0

v. E€looceig 20v fabpov

40.No Mogte TV eEicmon oax’ +Px+y=0, a#0.

a=0 2 2
ax’ +Px+y=0 x° 2 By =0 X +2— By l=0<:>x2+2£x+(£j =(£j R EPIN
oa o 20c o 20, 20, 20

2 . 2 2
20 4o° « 200 4q,

‘Eoto A =p*—4ay, tote n teAevtaia eéicmon yiveta: (X +

2
)=
+
Av A >0 10te 1 (1) Yyivetou: x+£=4_r /4A2 <:>x=—2£i A_ B_\/_ , ONAad” 1 e&icmon
o o

20 20
—B J’ B-VA

KOl X, = 5
o

B’IE

\‘ﬁ

€xel 00O AVGEIC TIg X

Av A=0 n (1) yivetau

(x+£j =O<:>[x+£j[x+£)=0©(x+£=0©x=—£jﬁ(x+£=0c>x=—£j
20 20 20 20, 20 20, 20,

¥t mepintoon avt 1 e&iocwon &xel dSurhn pila v o
o

Téhog av A <0 1ote 1 (1) givon adbvatn dpa kot 1 16odvvaun TS, 1 apyIKy, sival addvar.

41.Na amodsilete Tovg TOTOVG TOL Vieta, dniadn 6TL av X, X, givar ot pileg Tng e&icmwong

ax’ +Bx+y=0, a0, 6tE T0 GOpOIGHE TOV PLLGOY sivon S = _B , TO YIVOPEVO TV PV
o

givar P=Y ko n eiocoon maipver T popen X° —Sx+P=0.
o

Eivat x1+x2=_B+\/Z+_B_\/Z=_2B= By
20 20 200 o
2 2
po poa _(B (A) B (B dor) Ady g, o B ol
X, X, = . = > 5 7 =—-Apa S=—— ka P=—.
20 20 4o 4o " Aof « a a
H e&icoon ox’ +Bx+y=0 yivswuxz+Ex+l=0©xz—(X1+X2)X+X1-X2:O©X2—SX+P=0

(04 (04

Boaowég aoknoseig

47 No Moete TG £10D6ENG:
a) 6x* +12x =0 B) 2x*-10=0 7)3x*+12=0

48.Na Avoete 16 eEloDoELS:

12
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@ Xt =2 +p)x+(a?=p7) =0 B 2(x=PB) =(a+X)(x-p)-ap

49.Atveton 1o TpLdOVLRO —X° + (\E —1)X +3

2
a) No arodei&ete 6TL 1 Stokpivovoa Tov TPI@VOOL glvar: A = («/5 + l)

B) No maporyovTonomGETE TO TPLOVULLO .

50.No Avcete T1g TapaKaTo eEI0MCELS:

) 3x2 —43x+3=0 B) x2—(3—ﬁ)x—3ﬁ=o

51.Na omodeifete 6111 eéicmon X —AX+A—1=0 éyel mpoypotikéc pileg.

52.Atvetar ) e€icoon: X° +2X —A =0.Na Bpeite Tov mpoypatikd aptdud A, dote 1 sEicoon va Exst:

a) piCa to 1 B) Vo pileg TPAYHOTIKEG KOl AVIGES
v) dvo {oeg mpaypartikég piles v) Kapio Tpaypotikny pilo.
53.Na Bpeite 10 TpOGNUO TOV POV TOV TOPUKAT® EEICOCEMY, YMPIC VO, TIC AVGETE.
a) x> —5x+2=0 B) x* —3x-5=0
y) X* +8x+4=0 3) X +6x+A°=0,L %0

54.Av X;,X, givan ot pileg tng e€icwong X* +2x —5=0, va, Bpeite T1¢ eEl0GGEIC TOL EYOVV piles TaL
Cevym:

a) X3, =X, B) kx;,kx, Y) Xf7xg
) X, X2, X, X? g 24X o1) 2X, +3,2X, +3
Xl XZ

55.Av X,,X, eivan ot piCec g eicmong: X* —AX+A—1=0, va Bpeite TIC TIES TOL TPAYLATIKOD

apOLoD A yia Tig omoieg 1ydel X —5XX, —5X X5 + X5 =25

56.Aiveton 0 e&icmon X* + 24X + 4(7» —1) =0 .
a) Na Bpeite ) dakpivovsa g e&icmong.
B) No amodeiéete 0TL N moponave eEicwon £xel pileg TpaypoTikég yio kdbe A e R .
v) Av X, X, gtvon o1 pileg tng mapamdve eEicmong ToTe va Bpeite yia oo T Tov A 1o OEL

(X +%, ) +X,-X, +5=0.

57.Aivetar o Tprdvopo 2X° +AX -5, 6mov LeR.
a) Av o pia Tov TpLovdpov givat o apBudg X, =1, va tpocsdiopicete TV Ty TOL A.
B) o A =3, va TaparyovVIOTOWOETE TO TPLOVLLLO.

58 Ecto o, B mpaypoticol aptBpoi yio toug omoiovg woyvouv: o+ B =—1 ko o’ +2a°p> + ap® =12
a) No anodei&ete 6t1: o -P=-12.
B) No kataockevdcete e&icwon 200 Pabpod pe pileg Tovg apBpovg a, P kot va toug Ppeite.

59.Aivetot opfoydvio pe mepipetpo IT=20cm kot epPadd E =24cm?.
a) Na katackevdoete pio. eiocwon 20v fabuod mov €xel g pilec Ta UK T®V TAELPDOV AVTOV TOL
opBoymviov.
B) Na Bpeite o unkn TV TAELPOV TOL 0pBoywVioV.

13
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4. AVIGAOGELS AoxnoonoNg

10 mo M\ovO10g KOOHPOG.
i i Bepdrev xat aokroe@v.
a. Avicooels 1ov fadpov
42.No. Mogte Ty avicoon ax+p>0.
Eivat: oX+B>0< ax>—
Av a>0,téts:ax>—[3<:>ﬁ>—E<:>X>—E, EVO OV 0L<O,T(')‘C8IOLX>—B<:>%<—E<:>X<—E.
o o o o o

Av a=0, 16te n avicwon yivetor 0-X >—f kot
av B=>0aAn0evet yuo ke X e R, evéd av B < 0egivar advvat.

Baowég aoknoeig
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66.a) Na Aboete v avicwon |X = 5| <2.

B) Na Avoete v avicwon |2 - 3X| >5.

v) No mapactioeTe TIG AVGELS TV OVO TPOTYOVLEVAOV OVICOGEMY GTOV 1010 GEOVH TV TPAYLOTIKMOV
apBpmv. Me m Bondela tov GEova, va TPOGOIOPIcETE TO GHVOAO TMV KOWMY TOVG AVGEMV KOl VAL TO
OVOTOPOOTNOETE LUE OIAGTNLLO 1) EVOGCT JOGTNILATOV.

67.a) Na Aboete v e€icoon: |2x - 4| = 3|x - 1| .
B) Na Aboete v avicwon: | 3x — 5| >1.

v) Elvar o1 Moeig g e€icmong tov (o) epmtipatos kot AVcelg g avicmong tov (B) epotipatog; Na
OITIOAOYNGETE TNV OTAVTNON GOG.

68.a) Na Bpeite Tovg TpaypaTIKOLS APOUOVG X Y10 TOVG 0TTOI0VG 1oYLEL |X = 4| <2.
B) Ocwpovpe Tpaypatikd aplfud x mov n andeTacT) Tov 0o T0 4 GTOV GEOVH TV TPAYHATIKMV
aplOumv givar pkpoTepn amd 2.
i) Na amodeiete 6t1 ) 0md6TO0N TOL TPITAGGTION TOL aplOpov avTov 0o To 4 givor peyaddTepn Tov 2
Kol pkpoTeEPN 0L 14,
ii) Na Bpeite peta&h molmv opiov mepiéyetal  Tiun e andotacng tov 3x amd 1o 19.

69.Na Avoete T1g e€lodoElg: o) |2X — 6| =2X—6 B) |3X —ﬂ =1-3x

70.Eoto A kot B ta onpeio mov mapiotdvouy o€ évay d&ova toug aptfpovg —4 kot 6 kot M 1o péco tov
tunpotog AB.
a) [Towog ap1Buodg avtictoryel oo onueio M;
B) Na datvndoete yewuetpikd to {nNrodUevo TG avicmons |X = 6| < |X 4 4| Kot vo, Bpeite Tig AOGELG TNC.
v) No emiPefardoete adyefpikd T0 COUTEPAGUA COG.

71’Eoto A xon B ta onpeio mov mopiotdvovy o€ Evav d&ova toug aptBuovg —lkot 5 kor M 10 péco tov
tunpotog AB.
a) [Towog ap1Buodg avrtictoryel oto onueio M;
B) Na datvndoete yeopetpikd to {nrovuevo g e&icmonc |X +ZIJ 4 |X —5| =6 kot vo Bpeite Tig Aboelg

me.
v) No emiPePoardoete adyefpikd T0 COUTEPAGUA GOG.

B. Avicmoeig 200 BaBpov

43.Na. mapayovromonjoets To TPLOVLPO oX’ +PBX+7Y, o= 0 yia Tic SrogopeTikéc TIPS TG
owakpivovoac A.

To Tpiwvopo ax’ + BX+7v,0 =0 petooynuatiCerol og eEng:

ax? +Bx+y=a(x2+Ex+lj=o{x2+2£x+(ﬁj —(ﬁj +l}=
o o 20 20 20 o

:a{(ﬂﬂf_LxH[Hﬁj_MH[HET_ A }
20 40° o 20, 40° 20 40

2
Av A>0,t0te A= (x/Z ) KOl TO TPIOVLHO YiveTal:

15
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ax’ +BX+y=a (x+£j2—@ =a [x+£j2—(ﬁ]2 -

20 4o 20 Z
:O{X+£—EJ{X+£+EJ=O{X__B+‘/Z](X__B—E]:
200 20 200 20 20 20

= OL(X - Xl)(X —XZ), omov X, X, ot pileg Tov Tprwvdpov.

2
Av A=0, torte: ax2+Bx+y:o{x+2£j Kot
o

2
A
av A<0, 10t —A= |A| KO TO TPLOVOLO YPAQPeTol aX’ +PX +7y = o{(x + ZEJ + %}
o o

44.Na Bpeite To Tpdon o Tov TPLOVOPOV 0X° +PX+Y, a#0 étav A>0.

Eivor ax’ +BX+7y=a(X—-X,)(X=X,) ().

‘Eoto X, <X,

Av X <X; <X, 1018 X—X; <0, X=X, <0 ko (X—Xl)(X—XZ) >0, onote AMoyw g (1) 10 TPLdVV O
elvou opdonpo tov a.

Av X, <X<X,101Te X=X, >0, X=X, <0 ko (X—Xl)(X—X2)< 0, ondte Aoym g (1) 10 TpLOVLLO
glval eTepOCMILO TOL al.

Av X, <X, <X 10T¢ X=X, >0, X=X, >0 Ko (X—Xl)(X—Xz) >0, ondte Moym g (1) 10 TPLOVVLO
glval OpOCM O TOV 0.

45.Na Bpeite To TpdoNpo ToV TPLOVIPOL 0X” +PBX+Y, o0z 0 étav A=0.

B\’ A OK1|00TIOA1G
Eivow ax® +pBx+y= OL(X + —j 0 10 M\0VO10g KOOHOG
20 feparov xal aokr)oe®y
B BY
Mo kéBe x = “og glvon (X + 2—] >0, omdTE TO TPLIOVLHO Eivorl OLOGTIHO TOV 0, EVD UnoevieTal yo
o o
x=-D
200

46.Na ppeite To Tpdon o Tov TPLOVOPOV 0X° +PX+7y, a#0 étav A<O.

200 40

Emedon n mapdotoon oty aykoAn givat Oetiky, To TPIOVONO gival opocn o Tov o 6€ 6o 0 R.

2
A
Eivatr ox? +BX+Y:O{(X+£) +l}

H 47.T16T€ éva TPLAOVLHO Eivon ETEPOGNIO TOV O, PUNOEV KO TOTE OUOG L0 TOV ] H

To tpidvopo X’ +PX+7y, a=0 eivou

Etepoonuo tov a, povo dtav A >0 yia t1g TipéG Tov X mov Ppickovror petad tov pridv Tov.
Mnodév, 0tav 1 T ToL X glvar Kamowa amo Tig pileg Tov TpLovOHoL.

Oudonuo tov o og Kabe GAAN TepinTmon.

16
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Baowég aoknoseig

AoknoomnoAig
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82.Na Bpeite T1¢ T1péc Tov A € R yia Tic omoieg n avicmon X +3AX +A >0 aindevet yia k6fe X eR .

83.Atveton to tpidvopo (A+2)X2 —2AX+3k, A= —2.
a) Na Bpeite ™ dakpivovca A Tov TPLoVHLOD Kot va AVceTe TV avicmon A<0.
B) No Bpeite Tig Tyés Tov A y1o Tig omoieg n avicwon (A +2)x* —2Ax+3L <0, A =2
oAnBevel ylo kabe A e R .

84.Atveton to tpidvopo f(x)=x*—x +(7» - A? ), rLeR

o) Na Bpeite ) d10kpivovso A TOV TPLOVOUOD KOl VO 0T0dEIEETE OTL TO TPLOVLUO £XEL PILEG TPAYLOTIKEG
v kb AR .
B) ['a ot T tov A o TpLdVLpO Exel VO piles ioeg;

1 . : . , :
Y) Av A # > Kot X;, X, etvan ot piCeg tov mapandveo tpiwvopov pe X, <X, , T0te :

: , . X, + X
i) va amodeitete 6tL X, < L1—2 <X
1 2 2

il) va Swatdéete amd Tov PKpOTEPO TPOG TOV PEYAANTEPO TOLG apBrovg (X, ), T (%j,f (x, +1)

85.Atvetal To TprdvOp0: X° —2X —8
a) Na Bpeite To TpOGNLO TOV TPLO®VOUOD Y10l TIG OLAPOPES TUES TOV TPOYUOTIKOD aplfuov X .
B) Av k= —% , sivou n Ty ¢ mopdotoong: k2 —2k—8  pumdév, BeTikdg M apvnTikoc optdpoc; No

OLITIOAOYNGETE TNV OTAVINGT GOG.
7) Av o308t — 4 < <4, Tt pmopeite vo TElTe Y10 T0 TPOGTLO TNG TING THG TapdoTacns: p? — 2| },L| -8 ;
Na 01TI0A0YNCETE TNV OTAVINGT GOG.

5. IIpdodot
0. AKoAovOisc

48. Tvovopaleranr axorovOia; Ti AéyeTor TPAOTOG 0POS, TL SEVTEPOS KAUL TL V-06TOG 1| YEVIKOG TN
0pog;

AxolovBia TpayHaTiKOV aplBudV Elval [io avTioToiylon Tov QUoIK®V apdumy 1,2,3,...,v,... 6Tovg
Tpoyuatikovg aptfuovg. O apifudc otov omoio avrtictoyei o 1 kaAeitar TpdTOC 6pOg NG aKoAovBing Kot

tov cupPorilovpe cvvidnc pe 1, 0 apdpdc otov omoio aviotolyel 0 2 Kodeitat SevTEPOG OPOg TG

akorovdiog kat Tov cuporiCovpe cvvifmg pe 2 k1. Tevikd 0 apdpodc oTov 0moio avTioTotkel &vag
QLOIKOG APONOG v KAAEITOL V-00TOG 1] YEVIKOG OpOg TG akorovBiag Kot To cvpfoiilovpe cuvnbwmg pe a,,.
Anhodn, 1> oy, 2—>a,, 3—>0,, ..., v>a,, ... Tnv axoiovbia avtn t cvpBoriCovpe (a,).

H 49. Mwg opileTal pio axorovdio avadpopkd; ”

INoa va opiletat o axorovdio avadpopkd amatteitol va yvopilovue:
- Tov avadpopkd g tomo Kot
- Ocovg apykong 6poLS Hag XPELAoVTal, MGTE O OVAOPOLLKOG TOTOG Vo 0pYicEL Vo divel OpovC.

Boaowég aoknoseig

86.Na opicete avadpopkd Tig akoAovdiec: a) o, =v+5 B) o, =2"

18
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87.No. Bpeite 10 v-06T6 0p0 T®V AKOAOLOLDV:
a)o,=1 a, 6 =a +2 B) o, =3, o, =5

A%

B. ApOunTikn Tp6odog

H 50.Mléte o akorovBio LéyeTar aprOuntikn wp6odog; [lorog eivar o avadpopikog g THToG; H

Mo axoAovBia Aéyetat aptOunTikn Tpdodoc, av KABe OpPOg TNG TPOKVTTEL OO TOV TPOTYOVUEVO TOV LE
pocbecn Tov 1810V TavToTE APOU0D. AV ® 1 dPOPE TNG APIOUNTIKNG TTPOOSOV, TOTE O OVAOPOLIKOG TNG
TOmoG elvol o, =, + .

51.Na amodeifete 0T v, 0pOC proG aptOpNTIKNG TPOOS0V PE TPAOTO 0PO 0,1 KAt S1aPopd o givan
a, =0, +(v—1)(n.

Amo tov opiopd g aptBuNTIKNG TPOOO0V EXOVLLE:

a; =0y

o, =0, +
O, =0, +
o, =0+

o, =0, ,+m
[TpocBétovtag Kot pEAN TG v aVTEG 160TNTEG Kot apUOovTag TNV 1010TNTA TG SOy POONG, EXOVLLE:
a, =o, +(v-1)o.

52. Na amodeifete 0TL TPEIS aprtOpoi a, B, ¥ eivar d1ad0) kol 6por aprOpunTIKIG TPOGSOL OV KoL

povo av woyvel = OLT” . llog ovopaleran o B;

Emedn ot o, B, vy elvan dtadoyucol 6pot aptBuntikng tpoddov, 1oyvel 0Ti: f—a=o ko1 Yy —P = dpa
B—oc:y—[3<:>2[3:a+y<:>B:aT+y.

o+y

Avtiotpoga thpa. Av = t01e 2B=0+7 < P—a=7—p mov onuaivel 6tLoL , B, vy lvan

dradoyucol 6pot apfuntiknig Tpoddov. O P Aéyetor aplunTikoc HECOG TV o Kot .
Baowkég aoknoeig
88.Na Bpeite 10 v-0010 0po T®V oplBunTiK®dV Tpoddwv: a) 7,10,13,... p) 5, 2, —1,...

89.0 50c¢ 6pog pag aplOunTikng Tpooddov sivar —5 kat o 150¢ 6pog g ivar —2. Na. Bpeite tov 500 6po
™G TPOOOOV.

90.ITotog 6pog g apBuntikng mpoddov pe o, =80 ko w=-3 ovton pe —97;
91.Na vrnoroyicete to dOpotopa 1+5+9+...+197 .

92.0 v-0061dg 0pog pag axorovdiag eivar o, =12 —4v . Na anodeifete 61t | akorovBio avt givor
aplOunTiKn Tpdodog Kat Vo YPAWETE TOV TPAOTO OPO O KOt TH Slopopd TG o.
93.Met0é0 Tov apfuov 3 kot 80 BéAovpe va fpodpe dAlovg 10 apiBpods mov 6Aol pali va givar
19
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dradoykol 6pot pag aptBuntikng tpooddov. Na Bpebovv ot apiBuoi avtot.

94.Aivetan  e&icwon: X* —2BX + ([32 - 4) =0, (1) pe moppetpo feR .
a) No deiéete 0T e&icmon (1) €xer piCegtig: X, =P—2 ko X, =B +2
B) Av X,, X, etvar ot pilec g (1), va e&etdoete av ot apBpol X, B, X, , pe ) oepd mov divovrat, ivon
dadoytKol 6pot aplBUNTIKNG TPOASOV KAl VO AITIOAOYNGETE TO GUAAOYIGHO GOG.

v. FeopeTpukn tpdooog

53.Mowr axorovBia Aéyetar yeopeTpikn mp6odog; T givar o Adyog TG Tpo6dov; Ilorog givar o
avaOPOIIKOS TG TUTTOG;

Mio, axoAovBio Aéyetatl ye®peTpikn TPO0d0G, av KAOe OPOG TNG TPOKVATEL OO TOV TPOTYOVUEVO WE
TOAMOTAQGLOGLO €Ml TOV 1010 mavToTe Un Pndevikd apBud. Tov apBud avtd tov cupPoAilovpe pe A Kot
TOV AépE AOY0 NG TPoOdov. Me Bdomn Tov 0piGHO, O AVadPOLKOS TOTTOG TNG YEOUETPIKAG TPOoddOL givat:
av+1 = >\‘ ’ (X’v

54.Na amodeilete 0T v, P0G P1oG aptOpnTIKNG TPOOI0V PE TPAOTO 6PO 01 Ko YO A ivarn
a,=a, A",

Ao ToV 0ploUd TG YEOUETPIKNG TPOOSOV EYOVLIE:

oy =0y

o, =0, A

(13:(12‘7\, ) JHO
Y ITOV KAl AOKTOE®
o, =0, A

o,=0a,,-A

[MoMomhac1alovtag KoTd WEAN TG V BVTEG IGOTNTES Kal EQOPUOLOVTOC TNV W10TNTO TG SlypapnG,
éyovpe: o, =a, A .

55. Na amodeifete 0TL TPEIS aprOpoi a, P, ¥ eivar 61000 1Kol 6poL YEOUETPIKNS TPOOOOV OV KoL
névo av woyver B° = ay . Modg P16 oVOpaLeTaL YEMUETPIKOG PEGOS TOV O, Y,

"‘Eoto A 0 Adyog g YEMUETPIKNG TPodOOL, TOTE: B_ A Kot % =A, dnladn B = % SprP=ay.
o o

O Betcog apBpog «/ow AEYETOL YEQUETPIKOG UEGOG TMV 0, .

Boaowég aoknoseig

95.Na Bpeite 10 V-06T0 OpO TV YEOUETPIKAOV TPoodwv: @) 3, 6,12,...  B) 18,6, 2,...

96.0 40¢ 6pog MOG YEMUETPIKNG TPo0doVL givar 125 kot o 100g 6pog tng eivar % . No Bpeite Tov 140

OpO TNG TPOOSOV.

97.ITo10g 6p0OG TNG YEMUETPIKNG TPOOSoV 3, 6, 12, ... 1covTol pue 768 ;
20
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98.a) Av ot apiBuoi 4—X, X, 2 givor dwdoykoi 6pot aplBuUNTIKNHG TPOoddov, Vo
TPOGOI0picETE TOV APOUO X.
B) Av ot aptBpol 4—X, X, 2 gival 61080y1Kol OpOL YEMUETPIKTG TPOOAOV, VO TPOGOOPIGETE TOV OPLONO X.
v) Na Bpebei 0 apBpog x mote o1 apBpoi 4—X, X, 2 va glvar dadoytikol 6pot aptunTikng Kot
YEDUETPIKNG TPOOSOV.

99.0 v-00106g 6pog pag axorovbiag etvar a, =2 -

Na amodei&ete 6t1 1 aorovbio

3v+l :

avTr] etvat YEOUETPIKT] TPOOSOG KOt VOL YPAYETE TOV TPAOTO OPO O, KOL TO AOYO A.

6. Xovaptioeg
a. H'Evvowa ¢ Xvvaptnong

H 58.Tv ovopaleran cuvaptinon amd éva cbvoro A o€ éva civoro B; Ilmg ovopdletal To cvvoro A; ”

Yuvaptnon amod €va cOvoro A og éva cuvolo B Aéyeton pia dodikacio pe v omoia kabe ototygio Tov A
avtiototyiletar o€ éva akpifmg otoryeio Tov cuvorov B. To chvoro A Aéyetar medio optopol g
GLVEPTNONG.

59.Xtn ovvaptnon y=f (X) mowx givan N aveEapTnTn Kon wora. 1) e&aptnuévy petafinty; oo

60voLo ovopdleTal 6ovoro TIn@v TG svvaptnong f; Ilog copporileraor;

To ypappa X mov TaploTdvel omoladNmoTe 6TotKelo Tov A Aéyetan aveEApTnTn LETOPANTH, EVO TO Y, TOV
napiotaver tny T e f oto X, Aéyetar e€aptnuévn puetafAntr. To ohvolo mov £xel Yo oTotyEiD TOV TIG
TéG o ovvaptong f yua 0da ta X € A, Aéyeton ohvoro tipumv ¢ T ko copforileton

e f(A).

60. IToieg oVVaPTNOEIG AEYOVTOL TPAYRATIKES CUVAPTIGELS HIOS TPAYUOTIKNG HETOPANTIG KOl TOG
ovuporilovrar;

Av og o ovvapton f: A —B eivar AcC R ko B < R ,t61e 1 cuvdpnon avtm ovoudletol Tpoy otk
GUVAPTNOT] TPOYUATIKNG LETOPANTNC.

Baowkég aoknoeis

100. [Toteg 0md TIG MAPUKATM OVTICTOLYIGELS €IVl GLVOPTNGELS Kot ToleG dgv gival; [Toto givar o medio
0PSOV KO T010 TO GOVOAO TIHMV 0€ KOBe TepinTtwon;
A B A B
A B |

’-.

IxApa 2 Ixnua 4
Ixfipa 3

101. No Bpeite 10 Tedi0 0pIGHOD TOV TAPAKAT® GUVOPTICEDV:

0 1(x)=25 28 ) f(x) VX T+2x

X

21
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1 |X| - x
f(x)=V-x’+4x-3  8) f(x)= f(x) ="
1) F(x) =X +4x—3 ) =5 9 1(0=5
2
102. Aiveton 1 ovvaptnon f, pe f(x)= %

o) Na Bpeite to medio opiopon g A.

B) No mapayoviomomoete To TpLdVLHO 2X° —5X + 3.
_2X+3
~ x-1

Y) Na anodei&ete 6 yio ke X EA oydet : f(x)

103. Aiveton n ovvéptnon f(x)=x*+4.
a) No Bpeite 10 medio opiopov .
B) Na vmohoyioete Tig tpés f(-2), f(0), f(2), f(6).
7) Na omodeitete ot f(of)+4f (o +p)—8ap=F(a)f(B)+4.
8) Na Mboete my e&icwon f(a+1)=8

) ) > 2X =5, X<3
104. Aivetau 1 suvépmon f, pe: f(x) —{ T
a) No ypayete to medio opiopod g cuvaptnong f oe popen StootnuaTogs.
B) Na vmoroyioete tig tipég f(—1), f(3) o f(5).

v) No Aoete v eéicwon T (X) =25.

105. Aiveton 1 e€icmon: X* —X + (K —kz) =0, pe mapapetpo AR . (1)

a) Na Bpeite ) dakpivovoa A tng e&icmong Kot va amodeibete 0t e&lomon €xel pileg mPayUATIKES Yo
Kkdfe LeR.
B) o ot Ty tov A 1 e&icmon (1) €xer dvo pileg ioec;

7) No. Bpeite 10 A, Gote n ovvépmon f(X)=vx> =X +L -4 va &g nedio opiopod to R.

B. I'pagwkn mapactacn Xovaptnong

61.Tv ovopaletor KapTesLavé cVoTNNO GVVTETAYNREVOY Kot TMS cvpfoAriletar; ITowo erimedo
Aéyeton kapteoavo; oo cvotnre cuvreTaypévav Aéyetal opbokavoviko; Ilmg ovopalovran
o1 GEoveg;

Kopteoiovo cvotua cuvtetaypévov Aéyetat Eva (g0yog kdbetwv a&dvav XX kot Yy pe kown apyn O.
Svppoiriletar pe OXy. To eninedo 610 0MOi0 OPIGTNKE TO CLGTNUA AVTO AEYETOL KAPTEGLAVO EMITEDO.

Av emmAov o1 Hovadeg TV a&OvVav YoV To 1010 UKo To suotnua OXY Aéyetal opHokavoviko.

O opldvtiog dEovag XX koheitatl GEovag TV TETUNUEVOV 1 AEO0VAG TV X KOl 0 KATOKOPLPOG dEovag Y'Y
KaAgital aEovag TV TETOYUEVDV 1| GEovag TaV Y.

H 62. ITowor apOpoi ovoualovral cuvteTaypéveg evog onueiov M; H

Ye ke onueio M tov Koptestavod emmédov aviiotolyilovpe Eva drotetaypévo Cevyapt (X,Y)
TPOYUATIK®V 0plOpodv mov ovopdlovtal cuvtetayuéveg Tov onpeiov M. To onueio cvpfolrileton pe
M(X,Y). To X Aéyeton TETUNPEVT KOL TO Y TETAYMEVT TOV oTpsiov M.
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H 63. T eivon To. TETOPTNUOPLE KL TL IPOGNIO €OV Ol GUVTETUYUEVES GE VT

YA
3
Ot 6&oveg ympilovv 10 eminedo o T€ooepa PéPN Kabéva 2°tetaptnpoplo |2 1°tetaptnudplo
oV ovopalovtal TETAPTNHOPLE. Kot StakpivovTan x<0 v>0 x>0,y>0
oe 1°,2°,3°, 4°. To TpOONUO TOV GUVIETAYUEVOV KAOE : 1
onueiov eaiveral oto dSumhovd Gynua. 0 >
X 3 -2 -1 1 2 3
-1
A 3°teTaptnuéplo -2 4°tetaptnudplo
0 x<0, y<0 3 x>0,y<0
v

H 64. Ot 6UVTETOYUEVES TOV GNUEIOV TOV 0EOVOV TL HOPPNG Eivar;

Ta onueia Tov GEova X X kot Lovo autd £xovv tetaypévn undév (y = 0), dniadn ta onpeio tov aova XX

€YoV cuvTETaYpEVEG TG LOPONG (X,0).

Ta onueio Tov d&ova Y'Y Kot povo avtd EXovv TeTUnUEVN Unodév (X = 0), dniadn ta onueio tov aéova y'y

gxovv cuvtetaypéveg g popeng (0,y).

65.Av A(a,B) givan éva onpeio 10V KOPTESLAVOD EATEOOV, VO YPAWETE TIS GUVTETAYUEVES TOV

GUUUETPIKAV TOV A, OS TPOS TOV GAEOVA XX, TOV GEova Y'Y, TNV apyi O Tov aidévav kavovtag
KOTOAIAO Gynpa.

To onueio B(—oc, [3) glvar to cuppeTpkd Tov onueiov A ®g TPog Tov /
a&ova Y'y.Anhadn 600 onuEit GUUUETPIKA OC TPOG TOV
dEova Y’y éxovv v 1010l TETOYUEVT KOl avTIDETEG TETUNUEVEG. === == - |- 4- 1 »
To onuelo A(a, —B) €lval 1o CUPUETPIKO TOV A G TPOG TOV AEova

| 1
! i
[}
X'X.Anhodr) dvo onpeio cvppeTpicd g Tpog Tov dEova X X £xovv : o : -
v 010 TETUNUEVN Ko avTiOETEG TETAYUEVEG. I g |
To onueio I'(—a,—f) givatl T0 CLUUETPIKO TOL A O TPOG TNV OPY i e g i g 4
nueio T'(—o,—p) MpeTp SmpogTV P e oo A

O tov a&6vov .Anradn 600 ornpelo CLUUETPIKE MG TPOG
v apyn Tov a&6vov Exovv avtiBeTeg cLUVTETAYUEVEC.

66.Av A((x,B) givan éva onueio ToV KOPTESLAVOD ETTEOOV, VO YPAWETE TIS GUVTETAYUEVES TOV

GUUUETPIKOD TOV (G TTPOS TN OryoToN0 TS 1NG Kot 3¢ Yovieg TOV a&OVaV KAvovTag
KOTOAMAO Gynpa.

To onueio A'(B,a) &ival 1o cuppetpikd Tov onueiov A(a,B) wg mpog Ty
dyyotopo g 1™ kat 3™ yoviag tov a&dvov.

Anhadn 800 onpeio GOUUETPIKG WG TPOG TNV dyotdpo g 1™ kot 3™ yaviog
TOV aEOVOV «KEVOALAGGOVVY TIG GUVTETOYUEVES TOVG.

67.Av A(Xl,yl) Kol B(X2 ,yz) V0 onpeia evog cvoTipatog cuvreTaypévav OXY, va amodcitere

0T 1 amdoTOCH TOVG diveTan oo TOV TUTO: (AB) = \/(x2 - xl)2 + (y2 -y, )2
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E@apuolovtag to mubaydpeio Bedpnua 6to opboymvio tpiyovo KAB Ly
érovpe: (AB) =(KA) +(KB) =[x, —x,[* +|y, - i[> < v, :
(AB)Z =(x, _Xl)z +(Y, _y1)2 <
(AB)=\/(X2—X1)2+(y2—y1)2 YiF--- N
O tomog oydet kar 6tav AB/X'X | AB//Y'Y. ] i
T

68.Tv ovopaleran ypa@ikn mapdactacn cvovaptiong; Ilote éva onpueio A(a,B) OVIKEL 671
YPOUQIKY ToPdoTacH Mos cuvaptyong f;

‘Eot® cvvdptnon f pe medio optopod 10 6dvoro A. To 6OVOAO TeV oneimv (X,f (X)) Yo OAa oL
X € A, ovopdleton ypaikn mapdotacn tng cvuvaptnong f.
"Eva onueio A(o,B) oviker ot ypagiki mapdotacn g cvvapmong f, av kot povo av f(a)=p.

Baowkéc acknoeig
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v. H ovuvapton f(X) = ax+

H 69. ITowx €ivon ) Yyovia mov oynprotilel puo gv0scio € pe Tov GEova X X Kot ToLeg TIHEG TUipVeL,; H

‘Eotm 011 wia gvbeia € tépver tov dEova XX o onueio A. +y $ +
H yovia o mov dwaypdpet n nuuevdeio AX, av otpaeel Katd v OeTikn

@opd YOpw amd 10 A PEYPL VO GUUTEGEL LE TNV &, , opileTal ®¢ N Yovia
oL oynuotileln evbeia € pe Tov a&ova X X. loydel 611 0° <0 <180". - w

v
Ay
Av 1 gvbeia € gival TapdAinin oTov XX, TOTE N YOVio © TOL oYNUoTIEL €
N € ue Tov a&ova. XX, givar ion ue 0°.
Apa yevikd Yo v yovia o, woydet 6t 0° <w<180°. x o x=
v

H 70.Tv ovopaletor cuvteresTiig o1800vveng 1| Khion mog evbeiag; T yvopilete o TS TINES TOV; H

O ovvtedeotig devBuvong N kKAion piag evbeiag € ivat 1 epamTopévn TG Yyoviag o mov oynuotilel n € pe
Tov GEova XX kat cvpPoriletar pe A, M A. Av n yovia o eivar ofelo 0 cuvtelestig dievbuvong eivor
BeTcoC, av 1 yovia o eivor apPAreio etvor apymtikdg ko av 1 yovia givor 0° tote givon 0.

71.No amwodciete 0TL OV A(Xl,yl) Kol B(X2 ,yz) gival 6Vo onpeia g gvbeiog Yy =ax+p toTe

ovvTELEGTIG O1E00VVON G TNG evBgiag diveton amd Tov TOmO O = Yo=Y .

Xy =Xy

Emedn ta onpeio A ko B aviovv oty gubeia Y =aX + 1oydet
ot y, = ax, +B kot y, =aX, +f. Ondte ko1

y2—yl=ocx2+Ja/—ocx1—J3/:oc(x2—x1)<:>oc=yz—:y1 Y, -V,

2 1

72. Ty ypoppn €ivar 1 YPOQIKN TaPAGTAGT TS GVVAPTIONG f(X) =X Ko amd oo onueio
opyetan; Ilog ovopalovral o guleisg Y =X,y =—X Kol y07Ti;

Av B=0 n ovvipmmon f (X) =X+ maipver m popen f (X) =aX,
OTOTE 1] YPOPIKN TAPACTOOT) TG Y = aX elvan gubeia mov diépyetan
amo TV apyn Tov aovov.

Av o =1 &yovpe Vv gvubeio Y =X mov &gl a=gpw=1 dpa ®=45".
Emopévag n evubeio Yy =X eivon n diyotopog tng Ing kot g 3ng yoviag
TV aEOVaV.

Av o.=-1 éovpe v gubeion Y =—X mov &xel o =egpw=—1 dpa
0=135".
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Emopévog n evbeia y =—X etvar n d1y0TéH0G TG 216 Kot NG 41g yoviag Tov aovov.

73.I167e 8%0 gvbeies €, kKm €, pe e&lodoeig eivan Yy, = o, X, +B, ko Y, =a,X, +, givan
TOPAAIAES KOL TOTE GUUTITTOVV KOl TOTE TEUVOLV TOV GEOVA Y'Y oTO 1010 onpeio;

- Av a, =a,10TE €@, =EPW, , ONAAdN ©®, = ®, Kol 01 EvOeieg V4 V
glvar mapdAinieg ol tavtilovrol.
Av emmAéov B, # B3, , T01e 01 evBeieg elvan mapdAinieg (Zynua 1), eved /
av B, =B, 101e 01 eVbeieg TowtiovTar. 0, w
X / oV X
( Zxnpa
y 1
y A
/« o,
— Av o, #a,, 10Te ©, # ®, Kot ot gvbeieg TéuvovTon (Zynpa 2). { O/ 7 g

— Ot evbeieg mov €xouvv 10 1010 B ,TéVOLY TOV GEOVa Y'Y
670 1010 onueio (Zynua 3).

74.Na. ypaweTe TN 6vovapTIoN f(X) = |X| AOPIg T0 cVUPoL0 TG ATOAVTNG TIUNG KOL VO KAVETE TN
YPOQIKI TG TOPAGTOGN.

ZOpemva e ToV 0ptopd TG AMOAVTNG TIUNG £XOVLLE:

y
£(x) —X, av Xx<0 q , . ; i C 5 A
= . apikn mapdotaon g f amotekeiton amod 600
X, ov X =0 YPOQIKT TTOP nme

nuevdeieg: v y=—X pe X <0 kot v Yy=X pe x=>0. y=—x y==zx
Lo
X

O

Baowkég aoknoeis

—X+1, X<-1
110.mopactioete ypopikd T cvvdptnon f(x)=1-2, —1<x<1.
3X -3, x>1

111.No mopaoctioete ypagikd mm covaptnon f(x)=|x -3 —-2|x+1|+x

181. T Sedopévo A ER, Bewpodpe T cuvépton f, pe F(x)=(1 + 1)x* —(A+1)x +2, xeR.
a) Na dei&ete 0T1, Y10, 0OTOLOONTOTE TIUN TOV A, 1] YPAPIKY| TapdcTacT g cuvaptnong £ diépyetar amd
to onpeio A(0,2).
B) Mo A =-1, va oyedidoete ™ ypapikn napdotoon g f.
v) Av 1 ypapwkn mopdotacn g f téuvel Tov dSova X X oto onueio B(2, 0), va Bpeite Tnv Tiun tov A
26
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KoL VoL EEETAGETE v 1) YPAPIKN TAPAoTACT) TEUVEL TOV dEova X X KOl 6 GALO onuelo.
8) o A =1, va dei&ete 61 N Ypapkn mapdotacn e f Ppioketar oAdKANpN TAVE 076 Tov dEova X X.

3 e
112. H moAvywvikn ypopun ABIA tov duthovov B,
1

GYNMOTOG VO 1] YPAPIKT TOPAGTOCT) LILOG
ovvaptong f. Na Bpeite v f. A/ o

-4 3 f2 N/s&éé
,1.

r

YovovaoTtikd Oépata Eravainyng
AlyeBpa A” Avkeiov
Eravoinntikd 0épata and dSwyovicpoata OEDE 2006 -2018

I[paypatikoi aprOpoi

113. Atveton 6T |X —3| <2 Ko |y —4| <2.

a) i. No Bpebovv 1o opla peta&d tov onoinv TEPIEYETIL TO X.
ii. Na Bpebotv ta. opra peta&d tov omoinv meptéyetol 1o Y.
B) No eKTIUNOETE TNV TIUN TNG TEPLULETPOL Kol TOV EUPO0D TOL SUTAAVOD GYNLOTOG,

UE SCTACELS TIG TYWEG TMV X,Y TOL EPOTHUATOS O. B "
Eliomoeig

114. Aivetou n e&icoon X —(A+1)x+A=0
a) No arodei&ete 6T 1 elomon €xet mpaypotikég pileg yio kKGO Tun tov A.
B) Av XX, ot pileg g e&icwong va Ppeite To L dote (X, +X, )2 —2x,X, =10

v) I A=3, va katackevdoete e&icmon 2°° Babuod pe piCeg 2X; kot 2X, .

f 1 1
115. Atvovtot o1 TapaocTACELC: Aziﬁ . fo%/E kot B= + .
P : 242 22

a) No amodei&ete 6T1 A =2
B) No anodei&ete 0T B = 2.

. ] 3 1 1
v) Na Moete v e&icwon X = AIA + AJA
116. Aivetou n e&icwon X* + (4 —2)x +A(3-81)=0 (1), pe napdpetpo heR.

a) i. Na amodei&ete 01 €&icwon (1) éxetl dwokpivovoa: A= 4(37» - 1)(4% - 1).

ii. Na Bpeite 116 TIéG Ag, Ay TG mapapETpoL A, e A, <A, , dote 1 e€iowon (1) va Exel dSurhn pilo.
21 ovvéyel, vo Ppeite tn durhn pila Xo , Y A = Aq.
B) Na npocdiopicete Tig Tipég tov A€ R dote n e&icmon (1) va €xet 800 pileg aviceg Tig X;, X, .
INa moég an’ Tig Tipés TG mopapétpov oydet: 4X X, =3X, +3X, —26.
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117. Aiveran s&iowon (5x—4)° +(4x+5)" +(x=7)(x+7)+8—-(x—2y2 )(x+242)=2017.
a) Na Avbel n e€iomon.
B) No omhonombei  mapéotaon K =2[14—2x|—3|x — 7|+ x + 2010 ywo k6be X €(-7,7).

118.Atveton n e&icwon X —2Ax +A(A+3)=0(1).

a) Na Bpeite yio moteg tipég tov A€ R n e&icmon (1) €xet dVo Tpaypotikég Kot dviceg AVCELS.
B) Ecto S ko P 10 GOpoiopa kot to yvouevo avtiotoro tov piiav mc eEicwong (1). Av oyvet
P—-S=12 , va mpocdiopicete tnv Tiuf tov A€ R.

v) I'o v Ty tov A € R wov Pprikate 610 f epdTNUA VO VTOAOYIGETE TIG TOPACTAGELS

X, X
A="L+22 xu B=|x, —x,] .
XZ Xl

119."Evag pobnuotikdg evog poviiotnpiov édmae oe OA0VE Tovg obntéc g A” Avkeiov pio doknon
’Kpontoypaoeiog’ . 'Edwoe Tic Ay, Ay, Az Tapakdto oyéoels kot gine otoug pantég 6Tt 6to TEA0G
émnpeme vo Ppovv pia AéEN. To kKAedi yio v amokpurtoypdonon tov Aééewmy fTav 0Tt Ta
amoTEAEo AT TV Ag, Ay, Az gival aplBuoi ot 0moiol avTioToovV G€ £va YpAupe TNG EAANVIKNG

oAeapntov Kotd avEovia uokd aplOuod (y. to amotélecua av ival 1 avtiototyel oto ypdupo A, 2
oto B k1. )

> A =27 -12) (V48 — 75 +108 )+ 36
> A, =(\B+1) ~(V3-1) —v225
> A, =10 4-6 -\4+6 +25

a) YoAdyioe 10 A,.

B) Na amodeitete 6Tt A, =5.
v) Ynoldyioe to Ay =15 o Bpeg v AéEN KAeWT Yo TV ekmaidevon.
A3 AZ A1 AZ

d) Na Avbei n e&icwon 2|4—X| +27 =|2X—8|+|X—A3 +11|+A2 .

120. @) Aivovtat ot apiBpoi o= \/(4—«/5)2 +\/(\/5—1)2 Kot = \/5\/2 —\/5\/2 + \/5 .

Noa amodeilete 611 o =3 ko f=2.
, ’ 2 . 5 S A
B) Av a=3 ko1 =2 va Adoete v e€icwon X —(x|x| +B=0,xeR. A OKI)0OI ,:,0,7\,1%
O 1o MAOVO10G KOOPOG
, , BepdTtov Kat aoknoemy
121. Atvetonn oxgon 2017|x, —1| =—2018|x, +1 pe x;,x, € R . e o
a) No Bpebovv ot Tiég v X, X, e R .
B) Av X, =1, X, ==1 vo Abodv ot e&lodoelg

i |a—2|=x, i, [B+1=—x,
Y Av a=3 ko <0 pe a,p Avoeig Tov f epmtipatog, vo AvBovv ot eElomoelg:
i x'=a i. xX>=B
x —1)* x —2) 2 2
122. Aivovton ot tapactdoes A = \/( ) - \/( ) pel<x<2 , B= V2 V2

X1 x-2 a2 a2
a) No amodetyfel 6t ) mapdotaon A givor aveEaptntn Tov X.
B) No vroroyicbei n tyun g Topdotacng B.
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v) Av A=2 xau B=-2 101¢:
i. No Avbei n e&iowon |X - B| =AX.
ii. No Bpebein tiun tov L€ R dote  eicwon (X—A)(X—B)X =X + 2\ vo sivon adpioT.

AVIoOGELG

123. Atveton e&icwon (A+2)x° —2Ax —1=0pe A= 2k AeR (1)
a) No arodei&ete 6T €get pileg dvioeg yio kabe A = —2.
B) Eoto X;,X, ot pilec g (1). Na Bpeite:
i) Ta X, +X, kot X;X, .
ii) Tig Tuég tov A yia t1g omoieg m (1) €xer pilec etepdonuec.

124. a) Na Avbei n avicwon 3|X —1| -2< 2|1—X|

B) No Avbei 1 e&iowon (X —1)4 -3(x —1)2 -4=0

v) va. amodei&ete OTL: 3 - V2 =5
BB B

125. Aiveton ) e€icoon: X + (1— X)x +1=0, ue A e R n onoia éyetl 600 pileg dvioeg Tig Xg KOl Xp.
a) Na deiéete o011 |1— 7»| >2.

B) Na vroloyicete Tig TIHES TOV A.
v) No eKppAGETE GOV GLVAPTNOT TOV A TIG TYWEG TOV TO KATW TOPUCTAGEDY
1 1
K=x,+%X,, A=xXx,, M=—+—
Xl XZ

3) Na Bpeite 10 A GoTE Vo 10308t AX, X2 +AX7X, +3X, +3X, =5

|2x -1 oy 3-[1-2x]

126. a) Na Adoete v avicwon: KO VO YPAWETE TIG ADGELG TNG GE HOPON

SwotApatog A.

\/x2+2x+1+\/x2—4x+4
X+1 X—2

givat

B) Av X e A, va deiete 6T mapdotaon A =

otabepog apOude.

) ) A OK1NOOIIOA1G
127. a) No Aooete T1g e£l0MGEIC: 0 1110 AOBOLOG KOOHOG

i. x>-x—-6=0 ii. (X—1)2 —|X—1|—6=0 Bepdrev Kat aokroe®y

i. No Aoete v avicwo —X2 +X+6<0.
2

. X
ii. Tl Totec Tyég Tov Tpaypaticod aptdpod A 1 eicoon X* + 2X + " =0 eivor addvotn oto R ;

128. Atveronn e&icoon Ax? —(A—-2)x+2-1=0, ke R" (1).

a) No anodeifete 6Tt 1) Srakpivovso Tov TPLVOpoD givor A =5) —12A+4 .
B) i. T moteg Tipég Tov A 1 e&iowon (1) €xel mpaypatikés pilec;
il. Av X, X, ot pilec g (1), va Bpebel n Tiun tov A ®GTE Vo 1oydeL: X, X, —3(X1 + XZ) =0.

7) Av y, =5 kot y, =1 o1 Moeig tng eéicoong X —||1<| + 2|x +d(n,4)=0 , va Bpedodv ta k,peR.
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IIpo6odor

129. Z¢ apBuntikn mpoodo eivon (o —1)3 =8k oy =13.
a) No PBpeite tov mpd@T0 OpO 0, (HoVvades 5) Kal TV dpopd @ TG TPOoddov.
Av a, =3 ko o = 2, to1e:

B) Na Bpeite 10 eldyioto TAN00¢ TPOTOV Op®V TNG APOUNTIKNG TPOOSOV, TOV UTAULTOVVIAL, MGTE TO
aBpotopa toug va Egmepvael to 440.

) Av ot pm undevikoi apdpot a, —x°, o, —x%, oy —2x° pe v oelpd avty, givor Stadoytkoi 6pot
YEOUETPIKNG TPoOdov pe Aoyo A #1, va Ppeite T1g aképaieg TILES TOV X KOt TOV AOYO TNG TPOOdov.

Baowég £vvoleg ovvaptiice®y

x* -1
X*—3x+2
o) No Bpeite o medio opiopov g f.
B) Na arlomomoete Tov THTO TNG.
2005° -1 2006

20052 —3-2005+2 2003

130. Aiveton n cuvaptmon f (X) =

v) No anodei&ete ot

X3 —4x
X* +2X
a) No Bpebet 1o medio opiopov g cuvaptnong kot vo. arioronfel o THTOG TG,

f(3)-f(1)
f(4)-2
v) No WBei n eéicmon |f (4)X—1|=|2—f(3)x|

131. Atveton n svvaptnon: f(x)=

B) Na vroroyiotel | mapdotaon A =

132. Aiveton n ovvaptnon f e tomo T (X) =x'—ax®+2,xeR, émov a=

o) No amodei&ete 6TL 0 = 6.
B) Na vrohoyicete Tnv Tiun f (1) .

) Na Moete v e&iooon: f(x)=F(1).

133. @) No Moete v séicoon: X —4x+3=0 .
B) Na Avoete ™V avicwmon: X* —6x +8<0.
) No. Moete v avicoon: (X10 +1)(X2 —6X +8)(x2 —4x +3) >0 .

134. H gkiowon x*- AX + 31 = 0, 6mov Ae R, éyet 800 Gviceg mpoypatikéc pilec X1, X,
a) No amodeiete OTLA <01 A > 12,
B)Tw A=—4:

1) Na amodsi&ete 61 ot pileg Xy, X, g e&icmong etvar eTepdonpes.

i) Av X, eivarn apvntucy piGe g eicwong, vo Moete mv avicwon X+ 2011 <X, .

1i)Av X, gtvou 1 Oetikn pila g e&iowong, va deikete 611 #xl\/z =2.

1)* ~2)*
135. Aiveton 1 cvvaptnon f (X) _ \/(: +1) B \/(: 2) .
+ -
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a) No Bpeite 1o medio opiopov g cuvaptmong f.
B) Na deilete 011 yio kGBe X 610 MEedio opropov g oyvet 6Tt f(X) = 3.
v) Na Moete 6to R v avicwon: |18 — 3X| <f (2012) .

136. Aiveton 1 akoiovbio TpaypaTIK®V oplOpmv ((xv) , veN", n omoia givan opBuntikh Tpo0dog e
dwapopd @ =—-2 kot ¢ onoiag o EBdopog 0pog eivar: o, =—11 kot n cvvéptnon
f(X) = a1x2 +a,X +0,, 07OV O, Kol 0,, O TPATOG KOt O TETAPTOG OPOG TNG TOPATAVE® aplOUNTIKNG
TPodSov.
a) Na Bpeite Tovg 0, Kot a,.
B) Av a, =1xo o, =-5 ko X;, X, etvar o1 pileg g e&iomong f(X) =0, va
VROAOYIGETE TIG TIHEC TV TAPUKAT® TUPACTACEWDV:
i) A=xX, +X3X,
X2

. X
i) B=—L+-2
XZ Xl

i) T=3//400(x, +x,) - 2012x,x, +12
v) No Avoete v e&iocwon: |X2 -B- 2| + |X - A| =T, 6mov A,B,I" givai o1 Tipuég tmv

TOPOCTACENDV OV PPNKOTE GTO TPOTYOVUEVO EPDOTNLLA .

137. Atvetar 1o Tprdvopo 4x° —4Ax +5A, LeR
a) Na Bpeite ) d10kpivovso Tov TPLOVOLOL KOt TO TPOGTUO TNG Y1 TIG SIAPOPES TIUEG TOL A.
B) Na Bpeite Tig TIpéC TOV A Y100 TIC OTTO1EC:
I. To Tpudvopo éxet dHo pileg dvicec.
ii. H suvaptnon f (X) = V4x* — 4rx + 5 éxe1 medio opiopod to R .
v) Na e€etdoete av vndpyet Tiun Tov A, yo v onoie To TpLdvLpo £xet 000 pileg X, X, He
X, +X, =%XX, —1.
A OK1OOTIOAT

\
O II10 ITAOVLO10G

138. Atvetar 1 e&icwon X* —Ax +A =0 (1) 6mov A sivau 1 Sopivovoa .
a) Na Bpeite Tic TipéG T0V A Kat To mA00¢ TV piav g (1).
Mo A =5, Bepodpe TIC GLVOPTACELS

9(x) = X ~2(x,%, )X+ 5(x, +X,), f(x):LfX”

B) i. Na amodeitete 6T g(X) = |X —5|

ii. Na Bpeite to medio opiopod g cvvaptnong f kat vo ardonooete tov TOnO NG,
iii. Na Bpeite ta kowd onpeia tov Cr kot Cy.

139. Atveto n ovvaptnon f(x) =, f3—|1— X| + |K3 +1

o) Na anodeifete 011 10 TEDI0 OpLG 0D TG cvvaptnong f eivar to A = [—2,4] .

bepndartov Kat AOKI)OEDYV

omov X, X, gtvon o1 pileg g e€lomong (1).

,keR .

B) Na Bpeite TV TIU) TOL K Yo TNV 07Ol TO oNpElo M(—l,l) aVNKEL 6T YPOEIKN Topdotoon tng f.

140. o) 'Eoto onpeio M(x2 +X—6,X>+3x + 2), X eR . Na Bpebovv ta X e R dcte To M va Ppicketan

670 20 TeETOPTNUOPIO.
B) Av A, 1o chvoro Mcemv ¢ avicwong X* +X —6 <0 tote:

i. av XeA,, va Bpeite Ta Opio peta&h TV OmoiMV TEPLEXETOL 1] TN TNG TAPAGTAONG 3—X .

ii. av X € A, vo Moete TV avicwon —1<yx? —6X+9<2 .
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X+

¢9—x2'

i. Na Bpeite to nedio opiopod g f.

¥) Aivetor n cuvépmon f(x)=

ii. Na Bpeite 10 0, av 1 ypagik) mapdotacn g f diépyeton and 1o A(Z,

45
= |
H cuvaptnon f(x) =ox+p

141. Aivovrtai ot gubeiec (g1): Y = |0L + 2| x+4, () Y= |20L - 1| x+15
a) Av ot (g;) kot (€;) elvar mapaAinieg va Ppeite to a.
B) o o = 3 va Ppeite :

1) t1c ovvetaypéveg Tov onueiov A mov 1 (g1) Téuvet Tov dEova Y'Y kabdg kat Tov onueiov B mov (&)
TéUveL tov aEova X'X.

ii) v andotacn AB.

142. Aivovton ot gubeiec (g1): Y = (2|a| —1)x+3 Kot (g): Yy = —%X —%

a) Na Bpeboiv ot Tipég Tov o€ R yia ti¢ omoieg ot evbeieg (g1) kot (g;) elvon kabetec.
B) I'o a=2
1. Noa Bpebei to onpeio topng A twv gubetdv (g1) kar (&2).
2. Na Bpebei n amdotoon Tov onueiov A and v apyn ToV aEovVmv.
v) ' mowa Tipn tov A€ R 10 onpeio A avikel 6T YpoQKy TepEoTacT TG GUVAPTNONG LE TUTO:
f(X)zX2 +Ax -1 xelR.

8) 'o A=0 va Bpebolv ta dwwothpate ota omoio 1 Ypapiky mapdotacn g T Ppioketat mdvo ond tov
a&ova X'X.

20x—5, —5<x<2
X+B , 2<x<5’

f(2)=1(-1). A 0KnOOIIOALG
a) Na dei&ete 0L 0= -1 kou = - 5. 0 mo A0DOL0G KOOHOG
B) No Bpeite to e R dote ot evbeieg (&, ): y:(k4 +2)x+f(1) Ko BRSOV Kl dOR -

(82 ) y= (13%2 - 34) X+ f(—3) va gtvor TapdAAnAeS.

143. Atveton n cvvaptnon f(x)= { a,BeR yw mv onoia woydovv: f(-2)=F(4)km

v) Na Bpeite 1o nedio opiopod g f kat ot cvvéyea va Moete Ty e&icwon: f (X) =1.

2-\

144. Aivovton o1 gubeieg €; Kot &; e €EI0MOELG €, 1y = (7» — 2) x+1, g,:y= x—1

a) Na Bpeite v T tov Tpaypatikov optBpod A ®ote ot gubeieg el ko €2 va givon mapdAinlec.
B) No Bpeite Tig TIHEC TOV TPAYUATIKOV aptOudV A doTe 01 gvbeiec €1 kar € va eivor kabeteg petaln
TOLG.

145. Aiveton n ovvaptmon f (X) = (|k| - %jx +3 6mov A, X TpaypoTikol aptdpoi, Tng omoiag 1 yPapkn
. , , , 1
napdotoon eivail n evbeia pe eicwon y = (|X| — ij +3 .
a) Na Bpeite T1¢ TIéG TOL TPOyUATIKOO A £101 doTE 1) gvbeia pe eicmon Y = (|X| - ij + 3 oymuorilet

ue
tov dEova X X yovia 45°.
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B) oA =2:

i) Noa Bpeite ta onueio Toung g ypaeikng mapaotaong g f pe tovg d€oveg XX, v'y ka v
oyxedldoete.

ii) No anodeiete 611 | cuvapton f eivar yvnoing avéovoa.
iii) No anodeiete 011 yio k4Be mpaypotikd aplbuod woyvet f (az) >f (—1) :

146. A. Aivetar ) eéiooon X+1=X" —|X|X omov AeR.

0) Na deiete 6T1 Yo kGOe Tiun g mapapétpov A € R n mapandve e€icmon €xel povadikn Avon g
TPOG
X NV omoia Kol Vo, TPOGO10PIGETE.
B) Av 1 Adon tng mapondve eEicwong Yo Kabe Ty tov A € Retvar X = |7»| —1, va Bpeite T1g TG
me
TOPOUETPOV A Y10 TIG OTTOLEG 1) AVGT AT, améyel amd Tov aptBpod 3 amdotact mov dev Eemepva To

B. Atvovtai ot evbeiec €11 Y =(u2 —4)x +u+lL peR ko & y= (—uz +4u—3)x +2, nelR

Noa Bpeite tig Tipéc e mapapétpov p e R,y tig onoieg 1 evbeieg €1 €, oynuatiovv pe tov d&ova
XX,

avtiototya appieia kot oéeia yovia.

147. Aiveton 1 gvbeia € pe e€icoon: y = (|0L — 3| - 1)x + (a2 + 2|(x| — 3), a € R. o moeg Tipég Tov an
evbeia €:
a) Eivol mopdAAnin oty gubeio y = X ; IR
B) Zympariler o&ela yovia pe tov dEova X'X; ) [‘ M?’{\LEL: ;(;’( ja f’j\t‘] {‘:
¥) Aépyeton amd ™V apyr 0(0. 0) Tov afdvav: ;;(_ » g 2[‘ phdre.
IEHATOV KAl ¢ ‘\/}\!i\?ci!)
148."Ecto M cuvaptnon f(X) =x?—kx -3, keR g omoiog 1 ypagukii mopdotac Siépyetar and To
onueio A(1, -4).
a) No amodei&ete 0Tt K = -2 kon va Bpeite ta onueio topng g C; pe toug GEoves X "X Katyy'y.
B) No Bpeite v e&icmon ¢ vbeiag € Tov diépyeTol amd T0 onueio B(—l,f (—1)) Kot givat
TOPAAATIAN
otnv evbeia C pe egicmon: y = 3x + 2015 .

v) 'Eoto K(1,a), A(3,B), M(5, v) tpia. onueia wov avikovy otnv gubeia €. Na amodeifete 6TL o1 aptOpoi
a,

B, v ue ™ ogpd mov divoviar amoTeA0VV d1000YIKOVS OpOVG aplOUNTIKNG TPOOOOL.
149. Atvetoau n ovvépmon f(X)=x*—4x+2, xeR.
a) No amodei&ete ot f (X) =0 éye1 dvo pilec dvioec.
B) Av X,,X, &ivar ot piCeg g e€iowong f (X) =0, vo vroloyicete TIC TIHES TOV TOPUCTACEWDV:
f(0) f(-1)-(0)
A= +
JF(=1)—=f(0)—f(0) JF(-1)-F(0)+,/f(0)
B =X, + XX}

F==vﬁ5?¢xz|

v) Av A:g, B=24xkuI'=2

i. No oyedidoete v gvbeio y =I'x +

o€ éva GVoTNUO, cLVTETOYUEVAOY OXY.

ii. Na vtoloyicete 1o eufaddv tov Tprydvov mov oynuoatilel n evbeia & pe Tovg doveg XX, y'Y.
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